個人情報に関する方針(プライバシーポリシー)

社会福祉法人十条龍谷会は、以下の方針に基づき、個人情報の保護に努めます。

- 1. 個人情報とは、個人情報の保護に関する法律に定義される個人情報を指します。
- 2. 本会は、個人の人格尊重の理念のもとに、関係法令等を遵守し、実施するあらゆる事業において、個人情報を慎重に取り扱います。
- 3. 本会は、個人情報を適法かつ適正な方法で取得します。
- 4. 本会は、個人情報の利用目的を以下のとおり特定するとともに、その利用目的の範囲内でのみ個人情報を利用します。

【利用者の個人情報の利用目的】

- ・利用者への介護サービス提供
- •介護保険事務
- ・利用者のために行う管理運営業務
- ・施設のために行う管理運営業務
- 5. 本会は、以下のとおり明示した範囲及び法令等の規定に基づく場合を除いて、 個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供しません。

【利用者の個人情報を第三者へ提供する場合】

- ・介護保険事務等の施設業務の一部を外部事業者へ業務委託を行う場合
- ・他の介護事業者との連携、連絡調整等が必要な場合
 - ・利用者の受診に当たり、医師に介護記録やケアプランを提供する場合
- ・家族への心身状態や生活状況の説明
 - 研修等の実習生やボランティアの受入において必要な場合
 - ・損害賠償保険等の請求に係る保険会社等への相談または届出等
- 6. 本会は、仮名加工情報を作成する場合には、法令で定める基準に従って、適正な加工を施し、削除した情報や加工の方法に関する情報の漏洩を防止する為に安全管理措置を講じます。作成の元となった個人情報の本人を識別するために他の情報と照合しません。
- 7. 本会は、個人情報を正確な状態に保つともに、漏えい、減失、き損などを防止するため、適切な措置を講じます。
- 8. 本会は、本人が自己の個人情報について、開示・訂正・追加・削除・利用停止・ 消去、第三者への提供の停止を求める権利を有していることを確認し、これら の申出があった場合には速やかに対応します。
- 9. 本会は、個人情報の取り扱いに関する苦情があったときは、適切かつ速やかに対応します。
- 10. 本会は、個人情報を保護するために適切な管理体制を講じるとともに、役職員の個人情報保護に関する意識啓発に努めます。
- 11. 本会は、この方針を実行するため、個人情報保護規定を定め、これを本会役職員に周知徹底し、確実に実行します。

平成17年4月1日制定 令和5年3月1日改定

京都市南区吉祥院南落合町40番1 社会福祉法人 十条龍谷会 理事長 川邊 藏祐

個人情報取扱責任者: 岡本康宏 連絡先 075-661-4501